



Αυλώνας Αττικής, 29/11/2012

**ELTON ΑΕΒΕ – ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΝΝΕΑΜΗΝΟΥ 2012**

- Αύξηση κύκλου εργασιών Ομίλου και μητρικής Εταιρείας
- Ενοποιημένα καθαρά κέρδη μετά από φόρους 2,95 εκατ.ευρώ και 2,07 εκατ.ευρώ μητρικής Εταιρείας
- Υψηλός βαθμός άμεσης ρευστότητας Ομίλου και Εταιρείας, 204% και 216% αντίστοιχα

Ο ενοποιημένος κύκλος εργασιών της περιόδου 01/01/2012-30/09/2012 ανήλθε σε 67,00 εκατ. ευρώ από 63,20 εκατ. ευρώ την αντίστοιχη περίοδο του 2011, σημειώνοντας αύξηση κατά 6,05%.

Ο κύκλος εργασιών της μητρικής εταιρίας ανήλθε σε 49,57 εκατ. ευρώ από 46,75 εκατ. ευρώ την αντίστοιχη περσινή περίοδο, αυξημένος κατά 6,05%.

Τα μικτά κέρδη του Ομίλου ανήλθαν σε 11,51 εκατ. ευρώ έναντι 10,99 εκατ. ευρώ την αντίστοιχη περίοδο του 2011, αυξημένα κατά 4,72%, ενώ τα μικτά κέρδη της μητρικής ανήλθαν σε 8,53 εκατ. ευρώ έναντι 8,27 εκατ. ευρώ την αντίστοιχη περίοδο του 2011, αυξημένα κατά 3,09%.

Τα ενοποιημένα κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και συνολικών αποσβέσεων (EBITDA) της περιόδου έφτασαν τα 4,88 εκατ. ευρώ παρουσιάζοντας μείωση 2,40% έναντι των 5,00 εκατ. ευρώ αντίστοιχης της περιόδου 2011.

Μείωση κατά 10,77% παρουσίασαν τα κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και συνολικών αποσβέσεων (EBITDA) της μητρικής εταιρίας που διαμορφώθηκαν την περίοδο 01/01-30/09/2012 σε 3,56 εκατ. ευρώ έναντι 3,99 εκατ. ευρώ της αντίστοιχης περιόδου του 2011.

Τα κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών και επενδυτικών αποτελεσμάτων (EBIT) του Ομίλου ELTON ανήλθαν σε 4,34 εκατ. ευρώ παρουσιάζοντας μείωση 2,7% έναντι των 4,46 εκατ. ευρώ της περιόδου 01/01-30/09/2011, ενώ της μητρικής ανήλθαν σε 3,10 εκατ. ευρώ και μειώθηκαν κατά 11,89% από τα 3,51 εκατ. ευρώ της περιόδου 01/01-30/09/2011.

Τα ενοποιημένα κέρδη μετά από φόρους της περιόδου ανήλθαν σε 2,95 εκατ. ευρώ αυξημένα κατά 4,04% έναντι των 2,84 εκατ. ευρώ της αντίστοιχης περιόδου του 2011.

Τα κέρδη μετά από φόρους της περιόδου 01/01-30/09/2012 της μητρικής παρουσίασαν μείωση 5,17% λόγω προβλέψεων για επισφαλείς απαιτήσεις ύψους 0,6 εκατ. ευρώ και διαμορφώθηκαν σε 2,07 εκατ. ευρώ έναντι 2,19 εκατ. ευρώ την αντίστοιχη περίοδο του 2011.

Η άμεση ρευστότητα διατηρείται σε υψηλά επίπεδα, 204% για τον Όμιλο και 216 % για την Εταιρεία.

Το μικτό περιθώριο κέρδους του Ομίλου της περιόδου 01/01-30/09/2012 βρίσκεται στο 17,17% (έναντι 17,39% της αντίστοιχης περιόδου του 2011) και της Εταιρείας στο 17,20% (έναντι 17,70% αντίστοιχης περιόδου του 2011).

Ολοκληρώθηκε η επένδυση φωτοβολταϊκής εγκατάστασης στην έδρα της Εταιρείας αξίας 0,97 εκατ. ευρώ μέσω ιδίων κεφαλαίων.

Ο Όμιλος ΕΛΤΟΝ διατηρεί την ηγετική του θέση στο εμπόριο βιομηχανικών πρώτων υλών παρά τη συνεχιζόμενη ύφεση έχοντας διασφαλίσει ισχυρές συνεργασίες και αναγνώριση τόσο με τους πελάτες όσο και με τους προμηθευτές στο εσωτερικό και εξωτερικό.

Με αυτό το αναπτυξιακό κριτήριο ασφαλών συνεργασιών συνεχίζεται η θετική πορεία του Ομίλου ΕΛΤΟΝ και της Εταιρείας και παράλληλα αξιοποιούνται νέες ευκαιρίες μακροχρόνιας προοπτικής.